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                                                                   STØTTEFORENINGEN 
 

                                                           Dato: 7. maj 2023 
 
 

Referat af 
bestyrelsesmøde onsdag den 3. maj 2023 kl. 15.00 

på Hospicegården Filadelfia 
 
 
Til stede: Bjørn Christensen, Niels Oved, Lissi Søemosegaard, Elisabeth Lykke 

Christensen, hospicechef Dorthe Pedersen og sekretær Merete Sømark 
(ref). 

 
Afbud: Flemming Greve, Inge Mortensen, Peter Nørgaard Mortensen, Kirsten 

Christensen og Susanne Dalsgaard. 
  
 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

      
2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøder den 18/1 og 22/2 2023 
Begge referater blev godkendt. 

      
3. Orientering fra Hospicegården  
På baggrund af arbejdsmiljømæssige udfordringer kigges der på at ændre 
indretningen af det administrative område i huset. Der har i indeværende uge været 
optagelse til videoer til brug for fremtidig rekruttering af medarbejdere og frivillige. 
Hospicegården mærker også manglen på sygeplejersker og rekruttering og 
fastholdelse er en konstant proces. Status på ansættelse af ny hospicepræst er, at der 
er prøveprædiken og samtaler med to kandidater i uge 19. 
Der er pt. 37 frivillige og to i introforløb. Vagtkalenderen er fuldt booket. Maler og 
forfatter Jørgen Løvgret er i huset en gang om ugen, hvor han maler, og er god til at 
inddrage patienterne i tegning og maleri. Der blev holdt fastelavnsfest med god 
tilslutning fra ansatte, børn og nogle få patienter. Til påskefrokost deltog fire familier 
+ frivillige. Til stor glæde bliver der ind imellem spillet på flyglet; nogle tidligere 
pårørende har spillet, ligesom organist Marianne jævnligt spiller. Hospicegårdens 
fødselsdag blev fejret med 40 medvirkende til sang og fælleshygge. 
Frivilligkoordinatoren planlægger en tur for de frivillige. Næste infoaften for nye 
frivillige holdes den 25.05. Der søges denne gang specifikt folk til arbejde i og 
omkring haven. Alt i alt er foråret kommet godt fra start med stor aktivitet. 

   
4. Orientering fra formanden 
Foreningen har modtaget en donation på 5.000 kr. fra Odd Fellow-logen i Sorø. På 
ansøgningen om midler fra Andel, var heldet ikke med os denne gang. Foreningen er 
blevet anbefalet at indstille en kandidat til Ildsjæleprisen. Det er en overvejelse værd, 
selvom det er svært at fremhæve enkeltpersoner. Formanden har bevilget 1.300 kr. 
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til en harpenist. Der var info om medlemsændringer i Hospicegårdens bestyrelse. 
Formanden meddelte, at han ikke kandiderer til formandsposten i Støtteforeningens 
bestyrelse fra 2024. 
For at synliggøre foreningen vil vi være til stede ved Kulturweekend i Dianalund den 
03.06.2023. Dorthe undersøger, om det regnskabsmæssigt kan fungere, hvis 
Støtteforeningen benytter Hospicegårdens mobilepay, når vi er ude at hverve nye 
medlemmer. 

 
5. Orientering fra næstformanden 
Intet. 
 
6. Orientering fra kassereren 
I kassererens fravær gav formanden en status på regnskabet for 1. kvartal 2023, som 
viser et overskud på knapt 4000 kr. og en bankbeholdning på 156.000 kr. 154 
medlemmer har betalt kontingent i 2023. Det er færre en vi kunne håbe på, men til 
gengæld har en virksomhed tegnet medlemskab. Det går desværre den forkerte vej, 
og det kræver noget aktivt at fastholde og rekruttere medlemmer. Opdateringer på 
Facebook blev ligeledes drøftet. 

 
7. Orientering fra sekretæren 
Fristen for indlevering af indlæg til nyhedsbrev, der skal udkomme inden 
sommerferien er tirsdag den 20. juni.  
 
8. Støtteforeningens virke i det kommende år 
Foreløbigt har Inge og formanden givet tilsagn om at bemande vores stand på 
Kulturweekenden i Dianalund den 03.06. Øvrige bestyrelsesmedlemmer bedes snarest 
tilkendegive, om de vil/kan deltage. Folkemøde Sorø bliver pga. besparelser ikke holdt 
i 2023. Torsdag 07.09. er National Hospicedag, hvor der vil være åbent på alle 
hospicer. Arrangementet brandes centralt fra, og de enkelte steder beslutter, hvordan 
dagen markeres. Når Hospicegårdens planer for dagen er kendt, må Støtteforeningens 
rolle og tilstedeværelse aftales på mail. 

 
9. Donation til Hospicegården og de frivillige 
Frivilligkoordinatoren sender overblik over ønsker til, hvad Støtteforeningen kan 
bidrage med i 2023.  

 
10. Eventuelt 
Intet. 
 
11. Næste møde 
Onsdag den 20. september 2023 kl. 15.00 på Hospicegården.  
        

 
     
      
     
 
   
 


